VIHCTPYKLMS MO YyCTaHOBKE 3aLLUThI

1. YCTaHOBUTb KPEMNE&XHbIE NMPOoYLUMHbI 1 NPUKpPenuB
nx bontamm M8X20 Ha WITaTHbLIE OTBEPCTUA B pamMe B
panoHe pblyaroB.

2. B oTBepcTUA B pamMe BCTaBUTb 3aKkaaHble NMiaHKu
N MPUKPEenUTb K HUM KpoHLUTENHbI 2 bontammn M10X30.
3. 3allinTy NPUKPENUTb K YCTAaHOBIEHHbLIM paHee
KpenéxHbiM anemeHTam dontamm M10X20.

4. Bce TOYKU KpenneHUsa 3aTaHYThb.

ApT. 23.07

Suzuki Jimny
l'on Bbinycka: 2003 . Obvém pBuratensa: 1.3

KoMmnnekTyrouwmne Kon-Bo
bont M10x20 4 WT.
bont M10x30 2 WT.
LLlanba 10 6 WrT.
3aknagHas nnaHka 2 WT.

KpenéxHasa npoyLinHa 1 g 2 WT.
ST
¢ @/

KpenéXHblil KpOHLWITENH 2 2 WT.

[lononHutenbHaa nHgopmauma Ha WEB yane no
afpecy:
www.alfeco.ru

ABTOKOMMOHEeHTbLI U3 CTan1n U anlMMHNA




